



銀娛组织「銀娛青少年成就计划」学员参与社服事务 鼓励新生代贡献力量共建社区

2022年6月14日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）秉承「取诸社会，用诸社会」的理念，多年来积极透过不同举措，助力推动本澳青少年的全面发展，培育年轻人才成为澳门未来的社会栋梁。自**2011**年起，银娱与澳门管理专业协会（下称「管协」）合办「银娱青少年成就计划」（下称「成就计划」），旨在为本澳青少年提供自我认识、事业发展及关怀社会的机会。为进一步提升本澳青少年对社服事务的参与度及社会责任感，银娱于近日安排「成就计划」学员参与由银娱组织的社区服务活动，包括连续第**4**年与澳门特别行政区政府（下称「特区政府」）多个部门合办之「长者民防知识讲座」，以及连续第**10**年支持澳门仁慈堂社服店（下称「仁慈堂社服店」）之食物篮派发活动等；为加深对本澳民防应急体系的认识，「成就计划」学员亦与银娱义工一同参观澳门民防行动中心。银娱冀让本澳青少年透过一系列的社服活动，从多方面了解大型综合度假城营运商的企业社会责任工作，鼓励其发挥新生代力量，向社会上有需要之人士提供適切援助，推动澳门社区的可持续发展。

因应本澳雨季及颱风季节临近，为协助长者提升防灾知识及应变能力，银娱早前与澳门特区政府警察总局、治安警察局、社会工作局、地球物理暨气象局及澳门「平安通」呼援服务中心（下称「平安通」）合办「长者民防知识讲座」。当中，一众「成就计划」学员与银娱义工陪同**40**名「平安通」长者了解一系列颱风相关资讯，包括《民防法律制度》、疏散撤离的方式及路线等；更于讲座结束后，将配有不同生活物品的家庭箱送至长者家中，冀协助长者为颱风季节做好准备。银娱冀透过活动，让年轻一代深入了解长者的日常需要，加强彼此间的沟通及互动，实践长幼共融的理念。此外，「成就计划」学员与银娱义工亦前往澳门民防行动中心参观学习，透过观看「水晶鱼**2022**宣传短片」、参与「民防知识讲座」以及模拟民防消息播报的互动体验，从中了解中心的运作机制及综合预警功能，提升自身的安全意识及避险能力。

在早前举行的仁慈堂社服店的食物篮派发活动上，银娱向仁慈堂社服店捐赠澳门币**30**万元，以支持社服店的日常运作；「成就计划」学员及银娱义工亦向超过**370**户低收入家庭派发包含米、麵、麦片、饼乾、罐装食物及食油等生活物资的食物篮，并从中派发有关颱风期间撤离及避险资讯的小册子及简介当中的资讯，助其提高防灾意识。参与系列活动的「成就计划」学员文俊谦先生表示：「十分感谢银娱的安排，这一系列的活动有助我们开拓有关企业社会责任工作的视野，深入认识银娱为澳门社区服务所作出的周详计划及义工们的努力，更有机会接触及了解社会上不同社群的需要，尽我所能提供适切的帮助。一系列别具意义的体验亦鼓励我们要身体力行地为社会的发展出一分力。」



多年来，银娱一直善用自身资源，以多元方式推动本澳人才培育及青年工作，当中包括连续 11 年联同管协合办「成就计划」，至今已为超过 3,000 名 18 至 29 岁本地青少年学员提供各类型的活动及培训机会；连续 13 年冠名赞助「银娱澳门盃 — 青少年国情知识竞赛」，合共吸引逾 10 万学生人次参与；以及自 2019 年起冠名赞助「银娱呈献：中国无人机校园科普活动」，向本澳 30 所校园推广无人机户外编队飞行技术，助力学生认识国家的前沿科技等。未来，银娱将一如既往支持推动本澳青少年的全人发展，实践对社区的承诺及关爱，为澳门持续稳健发展作出贡献。

- 完 -

图片说明



P001：「成就计划」学员将配有不同生活物品的家庭箱送至长者家中，冀协助长者为颱风季节做好准备。



P002：「成就计划」学员及银娱义工陪同「平安通」长者了解一系列颱风相关资讯，藉此提升防灾知识及应变能力。



P003：「成就计划」学员与银娱义工前往澳门民防行动中心参观学习。



P004：「成就计划」学员参与模拟民防消息播报的互动体验，从中了解中心的运作机制及综合预警功能。



P005：「成就計劃」學員及銀娛義工參與仁慈堂社服店的食物籃派發活動，身體力行向超過 370 戶低收入家庭派發包含米、麵、麥片、餅乾、罐裝食物及食油等生活物資的食物籃。